I. megoldas: Ismeretes, hogy ha a haromszdg magassdgpontjat egy oldalara tiikrozziik, a tiikorkép a koriilirt korre
esik. Ez megforditva azt is jelenti, hogy az M magassagpont rajta van a koriilirt kornek az a oldalra tiikkrozott képén.
Ennek alapjan a szerkesztés menete a kdvetkezé.

Megrajzoljuk a koriilirt kort s belehelyezziik az a oldalt. Az M magassagpont rajta van egyrészt a koriilirt kor
tiikorképén, masrészt a kor kozéppontjatol adott d tavolsidgra van, tehat konnyen megszerkeszthets. Az M pont és az
a oldal ismeretében a haromszog harmadik cstcsa egyszertien szerkeszthetd (1. dbra).

1. dbra

Lathato, hogy a feladat megoldhatosagahoz sziikséges, hogy a < 2r legyen és a d sugaru koriv messe a koriilirt
kor tiikorképét. A megoldasok szama 2, 1 vagy 0 aszerint, hogy a tiikrozott kornek a d sugara korrel 2, 1 vagy 0
kozos pontja van (a = 2r esetben a haromszog derékszogil és végtelen sok megoldas van). Ha 2 megoldas van, a két
haromszog tiikros helyzetd és egybevago.

Fabok Julianna (Ocsa, Bolyai g. IL. o. t.)
II. megoldas: A haromszog Feuerbach-korének tulajdonsagai koziil a szerkesztéshez felhasznaljuk azt, hogy atha-
T
lad a haromszog oldalfelezd pontjain, kozéppontja a KM tavolsag felez6pontja és sugara 3

Megrajzoljuk a koriilirt r sugara kort, abban az a oldalt (2. abra).

2. dbra

d
Az a oldal felez6pontjabol g sugarral, a K pont koriil 3 sugarral rajzolt korok metszéspontja a Feuerbach-kor

kozéppontja; ha a K-t erre tiikkrozziik, megkapjuk az M magassagpontot.
Ebbél a haromszog szerkesztése, a megoldasok elemzése ugyanugy végezhetd el, mint az I. megoldasban.

Pdtkai Istvin (Székesfehérvar, Jozsef A. g. IL. o. t.)
II1. megoldas: Ismeretes, hogy a haromszog koré irt kor K kozéppontja, az S sulypont és M magassagpont az un.

Euler-egyenesen helyezkednek el, és KM = 3K S. Ugyanakkor a sulypont harmadolé tulajdonsaga alapjan F'A = 3F'S
(1. a 3. 4brat).



3. dbra

Tehat ha F-bél az FK S haromszdget vetitéssel haromszorosara nagyitjuk, K'A = 3KS = KM = d lesz.

Ebbdl lathaté méar a szerkesztés. Az a hiar felezSpontjan és K-n athalado egyenesre felmérjiik a 3F K tavolsagot.
Az igy nyert K’-bol d sugarral rajzolt kor kimetszi a haromszog harmadik csicsat, A-t.

A megoldasok szama 2, 1 vagy 0, mint elGbb.

Elbert Arpdd (Kaposvar, Kozgazd. techn. IIL o. t.)



